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UVOD  

 

Godišnji izvještaj o monitoringu rada Parlamenta Federacije BIH za 2007. godinu 

prevashodno je fokusiran na odgovornost Parlamenta FBIH, kao institucije, te pojedinačan 

odnos poslanika i delegata prema zahtjevima specificiranim u dokumentu Građanska 

platforma, koje je svojim potpisima, podržalo preko 500.000 građana BiH, sa akcentom na 

broj mjera koje predstavnici zakonodavne vlasti iniciraju ili donose, a koji su u skladu sa 

navedenim dokumentom.  

 

SAŽETAK  

Sudeći po radu Parlamenta Federacije BiH, 2007. godina bila je godina vanrednog stanja. 

Predstavnički dom održao je čak 11 vanrednih sjednica, u odnosu na 7 redovnih, dok je 

računajući i sjednice Doma naroda taj odnos 16:16. Oba doma funkcionisala su bez 

Programa rada, a Dom naroda je čak odbio da razmatra i Program rada Vlade FBiH. Zakoni 

su donošeni uglavnom po vanrednoj proceduri (u hitnom i skraćenom postupku). Samo 4, 

od 26 zakona koje je u 2007. godini usvojio Parlament FBiH, usvojena su u redovnoj 

proceduri. 

Vanredan rad, nažalost, nije bio rezultat svijesti o ozbiljnosti vremena u kome živimo i težine 

situacije koja se nadvila nad građanima ove zemlje, nego, naprotiv, izraz krajnje 

neozbiljnosti, nemarnog odnosa prema potrebama građana i nepostojanja strateškog cilja i 

ideje vodilje u radu Parlamenta. 

Rezultat toga je katastrofalno nizak nivo usvojenih zakona u 2007. godini. Ionako 

neprihvatljivo mali broj zakona koji je u parlamentarnu proceduru poslala Vlada (samo 31 od 

103 Programom rada za 2007. godinu planirana, plus 22 van plana) Parlament je srozao na 

svega 26 usvojenih. Što je dva i po puta manje od broja zakona koji je u prvoj godini svog 

mandata usvojila Vlada FBiH u prošlom sazivu (2002-2006).  

Parlament je, praktično, od Programa rada Vlade, na koji se, pravdajući nepostojanje svojih 

planova i programa, pozivao, realizovao manje od 15%. S druge strane, o (ne)efikasnosti 

Parlamenta FBiH i problemima na relaciji Vlada – Parlament (i unutar same vladajuće 

koalicije) svjedoči podatak da je Parlament usvojio samo 47% zakona koje je u 

parlamentarnu proceduru poslala Vlada. Usporedbe radi, procenat usvojenih "vladinih" 

zakona u Narodnoj skupštini Republike Srpske je – 82%! 
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Gotovo anarhično stanje, u kome i po trideset poslanika ne dolazi na sjednice Parlamenta 

(ne snoseći za to nikakve konsekvence), a desetine njih ne uzimaju nikakvo učešće u 

njegovom radu (27 ih nije progovorilo ni riječi čitavu godinu dana), u kome se ne vode 

precizne evidencije skoro ni o čemu, a rad zasniva ne na vlastitom Planu i Programu nego 

na čekanju šta će im Vlada servirati, rezultiralo je skandalozno niskom efikasnošću i, 

zajedno sa lošim rezultatima Vlade, bilo jedan od direktnih krivaca za pogoršanje opšteg 

ekonomskog i socijalnog stanja u društvu. 

Visok nivo nezaposlenosti, divljanje cijenja, smanjenje platežne moći stanovništva, dalje 

zaostajanje za zemljama u okruženju i drugim tranzicijskim državama, socijalne tenzije, 

osjećaj nesigurnosti i sve veći procenat ljudi na granici siromaštva, logički su rezultat 

ovakvog rada Parlamenta i Vlade FBiH, koji su karakterizirali neefikasnost, neodgovornost, 

afere i uporno ignorisanje zahtjeva iz Građanske platforme i preporuka nevladinog sektora. 

Za čitavu godinu dana doneseno je samo 14 zakona koji su imali bar neke veze sa 

zahtjevima iz Građanske platforme, tj. sa najznačajnijim problemime građana ove zemlje. 

Ovakav rad Parlamenta Federacije BiH u 2007. godini građane ovog entiteta koštao je 9 

miliona i 750 hiljada KM. Svaki zakon usvojen u Parlamentu F BiH koštao je dakle 

basnoslovnih 375.000 KM. 

ZAKLJUČCI 

Rad Parlamenta Federacije BiH u 2007. godini karakterišu: 

- Neodgovornost i neefikasnost 

- Nedovoljna veza sa Građanskom platformom, odnosno nezainteresovanost za 

stvarne, urgentne probleme građana BiH 

- Nepostojanje odgovornosti za loše rezultate, nerad i kršenje svojih obaveza 

- Sistem uravnilovke 

- Ogromne razlike u odgovornosti prema poslu između pojedinih poslanika 

- Nepostojanje volje da se stanje promijeni nabolje 

Ovakav odnos Parlamenta prema svojim obavezama, uz sličan odnos svih drugih 

parlamenata i Vlada, rezultirao je opštim lošim stanjem u društvu. Zapravo – generirao ga 

je. 
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EFIKASNOST RADA PARLAMENTA FEDERACIJE BIH  

U prvoj godini svog mandata, Predstavnički dom Parlamenta Federacije FBiH održao je 7 

redovnih i 11 vanrednih sjednica, dok je u isto vrijeme Dom narod održao 91 redovnih i 5 

vanrednih sjednica. Parlament Federacije BIH je, u analiziranom periodu, na ukupno 32 

održane sjednice raspravljo o 294 tačke, i to 177 tačaka u Predstavničkom domu i 117 u 

Domu naroda.  

Parlament FBiH

7

9

11

5

0

2

4

6

8

10

12

Predstavnički dom Dom naroda

Redovne sjednice

Vanredne sjednice

 

Grafički prikaz 1. Pregled sjednica oba doma Parlamenta Federacije BIH, koje je novi saziv Parlamenta FBIH 

održao u 2007. godini. 

Dinamika rada Parlamenta FBIH u drugoj polovini 2007. godine znatno je intenzivirana u  

poređenju sa istom u prvih šest mjeseci rada, kada su usvojena samo 2 zakona (Zakon o 

prestanku važenja Zakona o građenju i Zakon o izmjenama Zakona o pečatu FBIH), uz 

Budžet FBIH i Zakon o izvršenju Budžeta za 2007. godinu. Tako da su do kraja godine, 

poslanici Parlamenta FBiH uspjeli da usvoje ukupno 26 zakona, od čega je za 25 predlagač 

bila Vlada FBiH. 

Tih 25 zakona su, međutim, samo 47% od ukupnog broja zakona koji je Vlada poslala u 

parlamentarnu proceduru. Rezultati su još gori kad, analizirajući efikasnost rada Vlade, 

dođemo do podatka da je ista u parlamentarnu proceduru poslala samo 31 od 103 zakona 

planirana Programom rada Vlade, uz 22 neplanirana. Od 26 zakona koje je Parlament 

usvojio u 2007. godini samo ih je 15 od Programom za 2007. godinu planiranih 103. 

                                                
1 Deveta redovna sjednica nije završena, odgođena je rasprava o 3 tačke, od ukupno 10 planiranih dnevnim 
redom. 
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Grafički prikaz 2. Parlament FBIH je usvojio manje od 15% zakona planiranih Programom rada Vlade FBiH, na 

koji se referirao (ni jedan od domova nije usvojio svoj Program rada u 2007. godini). 

O koliko lošem rezultatu rada Parlamenta FBiH se radi, govori usporedba sa prošlim sazivom 

Parlamenta (2002-2006) koji je, u prvoj godini svog mandata, sa ukupno dvije sjednice manje, 

imao čak za 160% veći učinak, tj. usvojio je 68 zakona, u odnosu na 26, koji je trenutni saziv 

Parlamenta FBiH usvojio u prvoj godini svog mandata. Pri čemu je, napomenimo i to, i tih 

svojevremenih 68 zakona bilo daleko ispod tadašnjeg (Vladinog) plana.  
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Grafički prikaz 3. Usporedba efekata rada trenutnog i prošlog saziva Parlamenta FBiH, u prvim godinama 

njihovog mandata 

Još porazniji rezultat, po federalni parlament i njegove poslanike, dobije se usporedbom sa 

Narodnom skupštinom Republike Srpske. U 2007. godini je, naime, NS RS, praktično 

neradeći zadnja dva mjeseca 2007. (nego se naduravajući sa Visokim pretstavnikom), 

usvojila 65 od 79 zakona koje je u parlamentarnu proceduru poslala Vlada, dakle 82%. Dok 

je da podsjetimo, učinak Parlamenta FBiH 25 od 53 tj. 47%. 
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Grafički prikaz 4. Usporedba efekata rada Parlamenta FBiH i NSRS u sferi usvajanja zakona 

Parlament FBIH je, u analiziranom periodu, do 31.12.2007. godine, u okviru 32 održane 

sjednice i razmatranih 294 tačaka, osim 26 zakona, usvojio i veoma važan dokument 

„Srednjoročna strategija razvoja poljoprivrednog sektora u FBIH“, te, 29 različitih odluka (o 

imenovanju, davanju saglasnosti na kredite međunarodnih organizacija), 6 izvještaja, 2 

razvojna programa, 6 finansijskih planova, 2 statuta federalnih agencija i drugih akata. Bitno 

spomenuti da je Parlament FBIH, po prvi put, Prijedlog Bužeta FBIH za narednu (2008.) 

godinu, usvojio prije kraja tekuće (2007) godine. Tako je ovaj ključni dokument u formi 

prijedloga usvojen u Predstavničkom domu 28.12., a u Domu naroda 29.12.2007. godine, te 

postao operativan na samom početku 2008. godine. 

 Od ukupno 26, na Parlamentu usvojenih, zakona, Vlada FBIH je uputila 25, dok je 1 

usvojeni zakon, odnosno izmjene i dopune predložio delegat u Domu naroda Asim Mekić. U 

analiziranom periodu naime, pored Vlade FBIH, predlagači zakona bili su: Klubovi poslanika 

SBIH, SDP, SDA i BPS, te sljedeći poslanici i delegati:  Asim Mekić, Džemail Silajdžić, 

Zahid Mustajbegović Dajo, Dervo Bandić, dr. Nermina Kapetanović, Nermin Nikšić, Miralem 

Unkić, Muhamed Moranjkić, Jozo Ivančević, Ramiz Zahirović i Visoki predstavnik. 

Ukupan broj zakona koji su ušli u parlamentarnu proceduru u 2007.. godini je 68, od čega je 

53 uputila Vlada FBIH. 26 zakona su usvojeni, 6 odbačeni, 5 povučeni, a 18 su još u 

proceduri, a 13 njih još nisu uopšte razmatrani. 
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Grafički prikaz 5. Sudbina zakona koji su u 2007. godini predloženi Parlamentu F BiH. 

I pored preporuka datih u prethodnim izvještajima, da bi Parlament Federacije BIH trebao u 

narednom periodu intenzivirati svoj rad, povećati nivo efikasnoti i efektivnosti,  parametri 

navedeni u ovom izvještaju ukazuju na to da je 2007. godinu karakterizirao nizak stepen 

odgovornosti Parlamenta Federacije BIH prema realizaciji svojih obaveza. I pored činjenice 

da su ti isti građani u protekloj godini na ime budžetskih sredstava za ovu instituciju izdvojili 

čak 9.750.011 KM, što znači da je svaki zakon, usvojen u Parlamentu Federacije BiH u 

2007. godini, koštao basnoslovnih 375.000 KM. 
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PARLAMENT FBiH - VEZA SA GRAĐANSKOM PLATFORMOM  

Od ukupno 26, u Parlamentu Federacije BiH, usvojenih zakona, 14 zakona imaju veze sa 

Građanskom platformom, tj. mogu prema mišljenu ekspertskih organizacija doprinijeti 

rješavanju problema nezaposlenosti, socijalne ugroženosti, statusa penzionera, mladih, itd 

Pri čemu, u tih 14 ulaze i Budžeti Federacije BIH za 2007. i 2008. godinu, zakoni o izvršenju 

Budžeta za 2007. i 2008. godinu, te 2 rebalansa Budžeta za 2007. godinu.  

Procentualno, zastupljenost zakona u vezi sa zahtjevima iz Građanske platforme je 

relativno dobra, ali je zbog krajnje skromnog ukupnog učinka Parlamenta, to, s obzirom na 

potrebe, gotovo zanemarivo. 
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Grafički prikaz 6. Pregled, od strane Parlamenta, razmatranih i usvojenih zakona, i povezanost sa Građanskom 

platformom. 

 

Zanimljivo je da se se pored brojnih važnih, Programom Vlade FBIH (na koji se Parlament 

tokom cijele godine pozivao), planiranih, a nerealizovanih mjera, koje su u uskoj vezi sa 

zahtjevima iz Građanske platforme - od kojih ovom prilikom izdvajamo npr. Strategiju 

zapošljavanja u FBIH, - za organe izvršne i zakonodavne vlasti ovog entiteta bilo važnije 

aktuelizirati i na dnevni red dva puta staviti, već tri puta u prošlom sazivu Parlamenta 

odbijani, Zakon o pomilovanju.  
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Suzdržimo se od političkih ocjena i komentara o pozadini čitave priče, no, evidentno je da 

niti jedna druga problematika nije ovoliko puta akcentirana i potencirana, i pored činjenice 

da se procenat siromašnih i ekstremno siromašnih iz dana u dan povećava, da broj 

nezaposlenih lica premašuje parametre koje bilježimo u zemljama susjedstva, da zbog 

milijardi gubitaka koje građani ove zemlje trpe usljed svakodnevnih kriminalno korupcijskih 

radnji i dalje ostajemo neatraktivno područje za strane investitore, da nam troškovi života 

svakodnevno rastu, a predstavnici vlasti umjesto sistemskog rješavanja pitanja npr. 

enormnog povećanja cijena, samo ad hoc potezima pokušavaju smiriti javnost i spriječiti 

kontinurano najavljivane proteste mnogih interesnih grupa. 

Da ne bi sve bilo potpuno crno spomenimo da je Parlament Federacije BIH, po prvi put 

Prijedlog Bužeta FBIH za narednu (2008.) godinu, usvojio prije isteka tekuće godine. Tako 

je ovaj ključni dokument u formi prijedloga usvojen u Predstavničkom domu 28.12., a u 

Domu naroda 29.12.2007. godine, te postao operativan na samom početku 2008. godine. 

 

ODNOS DOMOVA PARLAMENTA FBiH I PARLAMENTA I VLADE FBiH  

 

Uz Prijedlog zakona o Javnom servisu RTV FBIH, koji je u Domu naroda razmatran po 

proceduri za vitalni nacionalni interes, četiri zakona su usvojena u Predstavničkom domu, ali 

ne i u Domu naroda, dok su još četiri zakona usvojena u oba doma ali u različitom tekstu i 

nalaze se na usaglašavanju kod Zajedničke komisije, formirane od predstavnika oba doma 

PFBIH.  

Zanimljivo je također navesti da Izvještaj o radu Vlade FBIH za 2006. g, Predstavnički dom nije 

prihvatio, dok je isti usvojen u Domu naroda. S druge strane, obrnuta je situacija sa Programom 

aktuelne Vlade, koju je Predstavnički dom prihvatio a Dom naroda odbio razmatrati dok u 

Program ne budu integrisani njegovi zahtjevi, prijedlozi i preporuke.  

Obje ove činjenice (kao i podatak da je Parlament usvojio samo 25 od 53 zakona koje je u 

proceduru poslala Vlada), imamo li dodatno u vidu da je vladajuća struktura bila manje-više 

ista i u prethodnom sazivu, dovode u pitanje funkcionalnost vladajuće koalicije, odnosno 

međusobne podrške i koordinacije u odnosu izvršne i zakonodavne vlasti u FBIH.  

Tim prije što se Parlament u potpunosti oslanja na Vladin Program rada. 
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Niti jedan od domova Parlamenta FBIH, naime, nije izradio Program rada za 2007. godinu, 

pozivajući se na Program rada Vlade FBIH kao osnovnu orijentaciju za svoje djelovanje, iako je, 

s jedne strane, pomenuti Program Dom naroda PFBIH, kao što smo već spomenuli, odbio 

razmatrati, dok u isti ne budu integrisani njegovi zahtjevi, prijedlozi i preporuke, što do kraja 

2007. godine nije učinjeno, a, s druge strane, analize rada Parlamenta  F BIH u 2007. godini 

demantira gore ponuđeni izgovor za nepoštivanje svojih obaveza.  
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Grafički prikaz 7. Odnos Vlade i Parlamenta, kroz prizmu usvajanja zakona 

Naime, Vlada FBIH je uputila u parlamentarnu proceduru 53 zakona, od kojih su razmatrana 

43, a samo 25 u formi prijedloga usvojeno u oba doma Parlamenta FBIH zaključno sa 

31.12.2007. godine. U tih 25 usvojenih Vladinih, samo je 15 iz Programa rada Vlade za 

2007. godinu (ostali su neplanirani), što znači da je procenat ispunjenosti Programa rada 

Vlade, od strane Parlamenta FBiH – 14 i po posto! 

 

KRŠENJE POSLOVNIKA I ZAKONA    

Parlamenta FBIH je jedini organ vlasti, uzimajući u obzir zakonodavna i izvršna tijela na 

državnom i entitetskom nivou, koji u 2007. godini nije izradio Program rada, uprkos činjenici 

da je ta obaveza jasno definisana Poslovnikom o radu i Predstavničkog doma i Doma naroda. 

Iako je potreba za donošenjem programa rada akcentirana kao veoma bitan segment od 

strane nekoliko poslanika i delegata, kako predstavnika opozicionih stranaka tako i od 

vladajuće većine, Parlament FBIH još uvijek nije pokrenuo bilo kakve aktivnosti, kako bi 

barem u 2008. godini izbjegao kršenje ove poslovničke obaveze. 
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Iako Poslovnik i Predstavničkog i Doma naroda veoma jasno definišu u kojim slučajevima 

se pristupa donošenju zakona koristeći hitnu ili skraćenu proceduru, podatak da su u 

analiziranom periodu od ukupno 26 zakona, samo 4 usvojena u redovnoj proceduri, dok je 

15 zakona usvojeno po hitnom2, a 7 po skraćenom3 postupku ide u prilog konstataciji o 

kontinuiranom kršenju Poslovnika. 
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Grafički prikaz 8. PFBIH je u 2007. godini samo 4 zakona usvojio po redovnoj proceduri   

U Domu naroda čak je prekršena i zakonska odredba vezano za rok usvajanja Odluke o 

privremenom finansiranju FBIH za 2007. godinu, koju je ovaj dom usvojio 02. aprila 2007. 

godine. 

Parlament Federacije BIH, kao najbrojniji parlament u Bosni i Hercegovini, do danas nije 

uspio kvalitetno riješiti pitanje izostanaka, posebno pitanje neopravdanog odsustva 

poslanika i delegata sa plenarnih sjednica. Iako članovi poslovnika4 koji tretiraju ovo pitanje 

veoma jasno preciziraju dužnost svakog poslanika/delegata koji je spriječen da prisustvuje 

plenarnoj sjednici ili sjednici radnog tijela  ili treba da napusti sjednicu da blagovremeno 

obavijesti predsjedavajućeg  doma ili radnog tijela o razlozima odsustva, i dalje imamo 

primjere čestog nepoštivanja istih.  

S druge strane, poslovnik se krši i u vezi obaveze da se na poslanička pitanja poslanicima 

Parlamenta FBiH odgovara u zakonski predviđenom roku. 

                                                
2 Hitni postupka: Zakoni se, po pravilu, ne mogu donositi po hitnom postupku. Po hitnom postupku može se 
donijeti samo zakon kojim se uređuju odnosi i pitanja za čije uređivanje postoji neodložna potreba i ako bi 
donošenje zakona u redovnom postupku moglo izazvati štetne posljedice za Federaciju.  
3 Skraćeni postupak: Kad nije u pitanju složen i obiman zakon, podnosilac prijedloga zakona može umjesto nacrta 
podnijeti prijedlog zakona i predložiti da se prijedlog zakona pretresa po skraćenom postupku bez nacrta zakona 
4 a) Predstavnički dom: član 10. Poslovnika „Poslanik koji je spriječen da prisustvuje sjednici Predstavničkog 
doma ili sjednici radnog tijela Predstavničkog doma, ili iz određenog razloga treba u toku rada da napusti 
sjednicu, dužan je o tome blagovremeno obavijestiti predsjedavajućeg Predstavničkog doma, odnosno 
predsjednika odgovarajućeg radnog tijela i iznijeti razloge zbog kojih odsustvuje.“ 
b) Dom naroda:  član 9. Poslovnika „Poslanik koji je spriječen da prisustvuje sjednici Doma naroda ili sjednici 
radnog tijela Doma naroda, ili iz određenog razloga treba u toku rada da napusti sjednicu, dužan je o tome 
blagovremeno obavijestiti predsjedavajućeg Doma naroda, odnosno predsjednika odgovarajućeg radnog tijela i 
iznijeti razloge zbog kojih odsustvuje.“ 
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AKTIVNOSTI POSLANIKA   

Uz institucionalni segmet odgovornosti ne možemo zanemariti ni pojedinačnu odgovornost 

poslanika i delegata u oba Dom Parlamenta Federacije BIH, odnosno njihovu opredjeljenost 

da svojim radom doprinesu sistemskom iznalaženju rješenja za svakodnevne probleme sa 

kojima se suočavaju građani ovog entiteta. Ovdje je pohvalna aktivnost onih poslanika i 

delegata kojim svojim redovnim prisustvom i doprinosom na plenarnim zasjedanjima 

potpuno opravdavaju ukazano povjerenje. Međutim, s druge strane, još uvijek imamo 15 

poslanika u Predstavničkom i 10 delegata u Domu naroda koji tokom cijele 2007. godine 

nisu postavili niti jedno poslaničko pitanje u ime svojih birača, pokrenuli inicijativu ili uzeli 

učešće u raspravi. Građani Federacije BIH su njihovo ćutanje u 2007. godini platili      

617.317,44 KM. (u Dodatku 2. se nalazi lista sa imenima i prezimenima i pojedinačnim 

primanjima spomenutih 15 poslanika i 10 delegata). 

Predstavnički dom F BiH po strankama
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Poslanici koji nisu nikada ucestovali u raspravi niti su bili predlagači

Poslanici koji su učestvovali u diskusijama ili bili predlagači

 

Grafički prikaz 9. U odnosu na stanje prezentovano u 10-omjesečnom izvješaju, broj poslanika koji ni jednom 
nisu uzeli učešće u diskusiji, niti postavili neko poslaničko pitanje ili pokrenuli inicijativu, osjetno je smanjen. No 
to ne umanjuje skandaloznost činjenice da čak 15 poslanika nisu progovorili „ni riječi“ u 2007. godini.  
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Dom naroda F BiH po nacionalnosti
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Grafički prikaz 10. U domu naroda procenat „šutljivih“ kreće se oko 20%. 

Na problem neopravdanog izostanka poslanika/delegata također smo ukazivali u u 

prethodnim izvještajima. Međutim i pored činjenice da sa sjednica Predstavničkog doma 

PFBIH, u kojem su 82 poslanika profesionalizirala svoj mandat, redovno neopravdano 

odsustvuje od pet (5) do trideset (30) poslanika, do danas nije iskazana spremnost da se 

pokrenu konkretne aktivnosti, kako bi se sankcionisao ovako neodgovoran odnos pojednih 

poslanika, prije svega prema građanima koji su im na prošlim Opštim izborima u BIH ukazali 

povjerenje. 

Najsvježiji primjer bilježimo sa 10. vanredne sjednice, održane sredinom decembra 2007. 

godine, na kojoj su se poslanici u Predstavničkom domu trebali izjasniti o samoj jednoj 

tački dnevnog reda – Prijedlog za izmjene i dopune Budžeta Federacije Bosne i 

Hercegovine za 2007. godinu. Aktuelnost problema koji je tretirao razmatrani rebalans, 

odnosno pitanje isplate naknada za demobilisane borce, izgleda nije bio dovoljno važan 

razlog za 28 poslanika da se pojave na datoj sjednici, pa isti 12.12.2007. godine ne samo 

da se nisu pojavili na sjednici, već nisu našli za shodno ni da opravdaju svoje odsustvo.  

Više je nego čudan krajnje indolentan odnos onih koji bi trebali pokazati odgovornost za 

ovakve probleme, te iznaći mehanizme da se takvi neodgovoni pojedinci, koji narušavaju 

ugled same institucije, i sankcionišu. Na kraju spomenimo da jednog takvog pojedinca za 

njegov „rad“ građani Federacije BIH mjesečno nagrade sa prosječno 3.500,00 KM ili 

godišnje sa 40.000,00 KM. 

U Parlamentu FBiH, posebno na sjednicama Predstavničkog doma, imamo i primjere kraćih 

odsustvovanja poslanika sa sjednica, iako su isti evidentirani od strane stručnih službi kao prisutni, 

što često narušava i red u sali i stvara poteškoće za predsjedavajućeg u vođenju sjednice. 

Nerijetki su slučajevi da se odgađa izjašnjavanje o određenoj tački zbog nedostatka kvoruma. 
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Veliki dio angažmana poslanika i delegata u Parlamentu Federacije Bosne i 

Hercegovine orijentisan je, pored sudjelovanja na plenarnim sjednicama, na rad u 

različitim odborima i komisijama. Radna tijela oba doma Parlamenta Federacije Bosne i 

Hercegovine održavaju redovno sjednice, te na istim pripremaju zvještaj sa mišljenjem 

odbora ili komisije o zakonskim aktima predviđenim u dnevnom redu sljedeće najavljene 

plenarne sjednice. No, usljed šturosti zapisnika sa sjednica komisija, Centri civilnih 

inicijativa nisu u mogućnosti ponuditi statistiku i analizu rada poslanika u tim tijelima. U 

formi zapisnika koje vode sekretari komisija i odbora ne evidentira se pojedinačna 

rasprava članova komisija/odbora, kao što je slučaj prilikom vođenja rasprave na 

plenarnim zasjedanjima, te bi Parlament Federacije BiH, ako želi omogućiti javnost uvid 

u svoj rad, trebao preduzeti promjene u tom smislu. 

 

PRIMANJA POSLANIKA  

Primanja jednog poslanika profesionlano angažovanog u Predstavničkom domu PFBIH u 

prosjeku iznose 3.500,00 KM mjesečno, a u ista ulazi sljedeće: osnovna plata u iznosu 

1.500,00 KM (uz uvećanja po osnovu utvrđenih koeficijenata), paušal 500,00 KM, naknada 

za odvojeni život 475,39 KM, naknada za vikend posjete porodici od 250,00 do 1.300,00 

KM, topli obrok 271,60 KM, naknada za gradski prevoz 53,00 KM.  

U Predstavničkom domu 82 poslanika su profesionalizirala svoj mandat, dok je u Dom 

naroda 41 delegat u svojstvu profesionalca.  

Parlament F BiH
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Grafički prikaz 11: 84% poslanika Pretstavničkog doma Parlamenta FBiH je profesionalizovalo svoj angažman, 

a u Domu naroda udio profesionalaca je 72%. 
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Primanja delegata profesionalno anagažovanih u Domu naroda PFBIH u prosjeku iznose 

20.000 do 50.000 KM godišnje, s tim da delegati koji su profesionalizirali svoj mandat 

primaju sljedeće: osnovna plata, paušal, topli obrok, naknada za korištenje kola, naknada 

za odvojeni život, naknadu za posjetu porodici, dnevnice, regres, pravo na jednokratnu 

pomoć, funkcionerski dodatak (za članove kolegija), naknada za smještaj. Delegati koji nisu 

profesionalizirali svoj mandat imaju pravo na sljedeća primanja: paušal, dnevnice, naknada 

za korištenje kola, funkcionerski dodatak (za članove kolegija), naknada za smještaj.   

Poslanici/delgati koji svoj mandat ne obnašaju kao profesionalno angažovani, imaju pravo 

podnijeti zahjev da im se isplati razlika plate u odnosu na platu koju ostvaruju trenutnim 

zaposlenjem, u poređenju sa platom koju bi primali da su profesionalizrali svoja angažman 

u Parlamentu FBIH.  

Nacrtom Budžeta FBIH za 2008. godinu bilo je planirano povećanje primanja 

poslanika/delegata u Parlamentu Federacije BIH, čime se paušal trebao povečati za čak 

700 KM (sa trenutnih 500 KM na 1.200 KM). Međutim prijedlog za ovakvo povećanje 

izazavao je veliki pritisak javnosti, što je rezultiralo činjenicom da su usvojenim Budžetom 

FBIH za 2008. godinu primanja poslanika/delegata u PFBIH ipak ostala na nivou onih iz 

2007. godine. 

  

POSLANIČKA PITANJA  

U godišnjem izvještaju o monitoringu rada Parlamenta FBIH također smo pratili segmet 

poslaničkih/delegatskih pitanja i inicijativa. 

Najveći broj (više od 90%) pitanja bio je upućen prema Vladi FBIH u cjelini, premijeru, 

federalnom resornom ministru,  institucijama u nadležnosti Vlade FBIH, a manje od 10% 

pitanja poslanici i delegati uputili su prema državnim, te organima vlasti drugog BIH entiteta.  

Iako poslanici/delegati ponekad odgovore na data pitanja dobiju na licu mjesta, odnosno 

usmeno od predstavnika Vlade FBIH, ipak većina ih insistira na odgovoru u pisanoj formi, 

nakon čega je veoma čest slučaj da su poslanici/delegati u potpunosti ili djelimično 

nezadovoljni ponuđenim odgovorom. Također se dešava da odgovore čekaju po više 

mjeseci, i pored činjenice da je Poslovnikom Predstavničkog doma utvrđeno da se odgovor 

na poslaničko pitanje dostavlja do naredne sjednice, a najkasnije u roku od 15 dana od 

dana kada je postavljeno poslaničko pitanje.   

 

 



 16

Imamo zabilježenje slučajeve, posebno u Predstavničkom domu, gdje poslanici čekaju i do 

pola godine na odgovor ili ga nikako ne dobiju ni nakon što ga postave i po više puta, kao 

što je bio slučaj sa pitanjima sljedećih poslanika: Damir Mašić (SDP), Irfan Ajanović (SDA), 

Suada Hadžović (SDP), Vesna Sradžić (SDU), Stanko Primorac Cane (HSP), i Ramiz 

Zahirovic (SDP), a jedno od njih odnosilo se na provođenje akcije „sprečavanje rada na 

crno“,  odnosno molbu da se dostavi spisak imena i firmi koje su u datoj akciji prijavile 

najveći broj radnika, čime bi se utvrdilo koje su firme imale najveći broj ovakvih slučajeva.  

U Predstavničkom domu zaključno sa 11. vanrednom sjednicom, održanom 28.12.2008. 

godine imamo zabilježeno ukupno 183 poslanička pitanja i inicijative, od koji  50 pitanja 

(27%) i 7 pokrenutih inicijativa (4%) može u većoj ili manjoj mjeri doprinijeti rješavanju 

zahtjeva iz Građanske platforme.  

Od ukupno 98 poslanika u Predstavničkom domu, od kojih su 82 profesionalizirala svoj 

mandat, njih 54 za više od godinu godinu dana nikada nije postavilo poslaničko pitanje, niti 

pokrenulo inicijativu, dok 15 poslanika nikada nije uzelo učešće u raspravi na do sada 

održanim plenarnim sjednicama  Predstavničkog doma.  

Predstavnički dom Parlamenta FBiH

Nisu postavili ni 
jedno pitanje

55%

45%

 

Grafički prikaz 12. 55% poslanika Predstavničkog doma nije u 2007. godini postavilo ni jedno poslaničko 

pitanje. 

 

Najviše pitanja u Predstavničkom domu Parlamenta F BiHpostavili su poslanici SDP-a, 30% 

od ukupno postavljenih pitanja a najmanje SNSD-a, svega 1%.  
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Predstavnički dom - Poslanička pitanja i inicijative

HZ; 5

SNSD; 2
KJP; 5

PB; 8

HDZ HNZ; 13

BPS; 17

SDP; 55

SZBIH; 33
DNZ; 24

SDA; 21

 

Grafički prikaz 13. Pregled poslaničkih pitanja i inicijativa postavljenih i pokrenutih u Predstavničkom domu 

PFBIH u 2007. godini (po strankama)  

U istom periodu delegati Doma naroda postavili su ukupno 89 delegatskih pitanja i pokrenuli 

24 inicijative. Dvadest postavljenih delegatskih pitanja i osam pokrenutih inicijativa tretira 

građanske zahtjeve specificirane u dokumentu Građanska platforma.  

Od 57 delegata, koliko trenutno broji Dom naroda PF BIH, 31 delegat nije postavio niti jedno 

pitanje u okviru delegatskog sata niti pokrenuo inicijativu, dok se zaključno sa 31.12.2007. 

god. 10 delegata nikada nije javilo za učešće u raspravi po bilo kojem osnovu. 

Dom naroda Parlamenta FBiH

Nisu postavili ni 
jedno pitanje

54%

46%

 

Grafički prikaz14. U Domu naroda odnos je gotovo identičan onom u Predstavničkom 
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I u Domu naroda majviše pitanja postavili su delegati SDP-a. A najmanje, po jedno pitanje, 

SDU, HSS i HDZ-HNZ. 

Dom naroda - Poslanička pitanja i inicijative

HDZ HNZ; 1

HDZ 1990; 7

SZBIH; 10
DNZ; 11

SDP; 18

SNSD; 6

SDA; 5

HSP; 4

BPS; 4

HSS; 1

SDU; 1

 

Grafički prikaz14. Pregled delegatskih pitanja i inicijativa postavljenih u Domu naroda PFBIH u 2007. godini (po 

strankama). 

Već smo prethodno naveli da je samo jedan dio pitanja i inicijativa u samoj raspravi bio 

posvećen zahtjevima iz Građanske platforme, od koji izdvajamo nekoliko datih u raspravi o 

Nacrtu operativnog programa rada Vlade BIH i Nacrtu, te potom Prijedlogu Budžeta FBIH 

za 2008. godinu: istaknuta neophodnost za donošenje Strategije razvoja socijalnog sektora; 

postavljeno pitanje zašto u strateškim pravcima nisu predviđene aktivnosti za borbu protiv 

korupcije i kriminala i pored činjenice da je analiza Svjetske banke pokazala sa se u BIH 

godišnje troši 1 miljijarda i 200 miliona KM  za podmićivanje, istaknuta potreba za 

neophodnim planiranjem Strategiju reforme penzionog sistema s prijedlogom da se ista 

razmatra u dvije faze, prvo u formi nacrta koja bi bila upućena u javnu raspravu, te nakon 

toga druga faza, neophodno obezbjediti sredstva za sva socijalna davanja, te razmotriti 

prijedlog uvođenja tzv. socijalne penzije, neophodno planirati poticajna sredstava za 

zapošljavanje, neophodno iznaći modele zaštite domaće proizvodnje, neophodno da Vlada 

FBIH odmah izvrši inspekciju rada zavoda za zapošljavanje, sa aspekta učinka i utroška 

sredstva.  

 

 

 

 



 19

PREGLED PO POSLANICIMA I DELEGATIMA 5 
 

PREDSTAVNIČKI DOM PARLAMENTA FEDERACIJE BIH
6
 

 

 
 

 
 
 

 

 
IME I PREZIME 

 
SAFET SOFTIĆ /PREDSJEDAVAJUĆI  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 3.018,00 KM 

ODBOR/KOMISIJA   

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
 
 
 

 

 
IME I PREZIME 

 
MARINKO ČAVARA 

DOPREDSJEDAVAJUĆI  
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.784,00 KM 

ODBOR/KOMISIJA   
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
 
 

 

 
IME I PREZIME 

VESNA SARADŽIĆ 
DOPREDSJEDAVAJUĆA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA PATRIOTSKI BLOK BOSS SDU BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 3.050,42 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PREDS. KOM ZA JEZIČKA PITANJA  
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                
5 Pregled po poslanicima i delegatima, sa osnovnim podacima pruza detaljan pregled aktivnosti istih na 
plenarnim sjednicama. Napomena: U pregled nisu uključeni zakoni, amandmani klubova poslanika.  
6 Za poslanike u Predstavničkom domu Parlamenta FBIH prikazana su mjesečna primanja,koja uključuju 
sljedeće: plata, paušal i topli obrok. Poslanici uz navedena primanja ostvaruju i pravo na naknadu po sljedećim 
osnovama:  odvojeni život, vikend posjeta porodici, gradski prevoz.  

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 2  DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 3 - DA 
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IME I PREZIME 

DZEVAD AGIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA  

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.332,38 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
IRFAN AJANOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.643,60 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PREDSJEDNIK USTAV. KOMISIJE 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

  
IME I PREZIME 

 
NEZAHETA AKŠAMIJA  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.543,50 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
HAZIM BAŠIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA - 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

  
IME I PREZIME 

 
HAJRIZ BEĆIROVIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.520,88 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN  
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
 
 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 1 - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 3 1/1  DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - -/1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 2 - DA 
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IME I PREZIME 
 

MIRA BJELAC 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.437,94 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
JASMINKA DURIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA - 

ODBOR/KOMISIJA  ĆLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
  

IME I PREZIME 
 

JASMIN DUVNJAK 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  3 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.294,68 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
FADIL HAMZIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.377,62 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

  
IME I PREZIME 

 
MILKA HASIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.332,38 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI 

- 1 -/1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 2 8 1 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 
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IME I PREZIME 

 
MUHAMED IBRAHIMOVIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  3 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.430,40 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED. KOMISIJE ZA LOKALNU SAMOUP 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
SEAD JUSIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.416,88 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
NERMINA KAPETANOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  5 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.437,94 KM                           

ODBOR/KOMISIJA  PREDS ODBORA ZA RAD I SOC.POL. 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
REFIK LENDO 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.557,80 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PREDSJEDNIK KOM ZA SIGURNOST 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
AMOR MAŠOVIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  3 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.518,80 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PREDS. ODB. ZA PRAVDU I OPĆU UPRA 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

1 1 4 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

-  - 1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 
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IME I PREZIME 

 
HAJRUDIN MEHANOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.355,00 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
  

IME I PREZIME 
 

AMELA MEŠIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.339.92 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
ENVER MUJALA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.362,54 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
ZIJAT – ZIJO MUŠIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA  

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.468,10 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
IBRAHIM NADAREVIĆ-PRE.KLUBA SDA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.695,63 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN  
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - -/1 1 DA 
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IME I PREZIME 

 
ISMET OSMANOVIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA  

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  5 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.526,60 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED. KOM ZA IZBOR I IMENOVANJE 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
FEHIM PLEH 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.581,20 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PREDSJEDNIK ZAKONODAVNO 
PRAVNE KOMISIJE 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
NEDŽAD POLIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE  

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  8 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
AMIRA SKAKA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.490,72 KM 

ODBOR/KOMISIJA   
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
NURDIN ŠATROVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.513,34 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 3 3 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 1 - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 2 - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 1 - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 
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IME I PREZIME 

 
EDHAM VELADŽIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.430,40 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
MIRSAD ZAIMOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  9 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
AMILA ALIKADIĆ HUSOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  3 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

  
IME I PREZIME 

 
DERVO BANDIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.558,58 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
  

IME I PREZIME 
 

SULJO BOROVINA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  ME 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 1/1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 2 11 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

1 1 - 1 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 
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IME I PREZIME 

 
SAFET BRDAREVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  3 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
AIDA ČIKIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.425,20 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED KOM ZA JEDNAK SPOLOVA 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
  

IME I PREZIME 
 

ABDULAH GARAČA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.377,62 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
AIDA HABUL 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA - 

ODBOR/KOMISIJA  ĆLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
JASMINKA HOROZOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.324,84 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 1 3 1 DA 
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IME I PREZIME 

 
JUSUFOVIĆ MUNIB – PRED.KLUBA SBIH 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA  

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.805,53 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED. ADMINISTR KOMISIJE 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

- 

 

 
IME I PREZIME 

 
INDIRA KAROVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.294,68 KM 

ODBOR/KOMISIJA  CLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
MERSIJA KRZIC 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.628,00 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PREDSJE.KOM ZA ZAŠT. LJUD. PRAVA I 
SLOBODA 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
ALIJA KURTOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.324,84 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

  
IME I PREZIME 

 
REFIKA MUSTAFIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.490,72 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 2 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 
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IME I PREZIME 

 
ZAHID MUSTAJBEGOVIĆ – DAJO 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.573,40 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.ODBORA ZA POVRATAK 
IZBJEGLIH I RASELJENIH LICA  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
  

IME I PREZIME 
 

MIDHAT OSMANOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

MJESEČNA NETO PRIMANJA - 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

  
IME I PREZIME 

 
FERID OTAJAGIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.358,64 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

  
IME I PREZIME 

 
IZUDIN SELIMBAŠIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA  

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.415,32 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
DŽEMAIL SILAJDŽIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.437,94 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
 
 

                                                
7
 Poslanik je naknadno izabran  

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

1 - 2 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 7 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE*7 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

1 1 4/1 - DA 
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IME I PREZIME 

 
NUSRET SIRĆO 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.415,32 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

  
IME I PREZIME 

 
SUZANA SOKOLOVIC – BEGIC 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  3 

MJESEČNA NETO PRIMANJA - 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
HUSEIN TRUMIC 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.453,02 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
OMER VATRIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.511,00 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.ODBORA ZA EKONOMSKU I 
FINANSIJSKU POLITIKU 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
MARKO VEŠOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA  

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.558,58 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 1 - DA 
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IME I PREZIME 

 
MEHMED ŽILIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
ALIJA BEHMEN  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.581,20 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
 

 

 
IME I PREZIME 

 
AIDA BRČIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.453,02 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
NERMINA ĆEMALOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
KARLO FILIPOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.557,80 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED MANDATNO IMUNIT KOMISIJE  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 2 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 5 - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 3 - - DA 
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IME I PREZIME 

 
SUADA HADŽOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.573,66 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
ZUKAN HELEZ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
SEUDIN HODŽIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.490,72 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
IRFAN IMAMOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.526,60 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PREDS. ODBORA ZA BORAČKA I 
INVALIDSKA PITANJA  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
MIRZA KUŠLJUGIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  5 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

ODBOR/KOMISIJA  PREDSJEDNIK ODBORA ZA ENERGIJU 
RUDARSTVO I INDUSTRIJU 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 14 6/2 3 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 6 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 6 3 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 
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IME I PREZIME 

 
DAMIR MAŠIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  3 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.332,38 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
ENVER MEHMEDOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA   

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.505,80 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
  

IME I PREZIME 
 

RUSMIR MESIHOVIC 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  11 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

ODBOR/KOMISIJA  PRED. ODBORA ZA OBRAZOVANJE, 
KULTURU, NAUKU I SPORT 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
NERMIN NIKŠIĆ – PRED.KLUBA SDP-a 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.630,38 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
  

IME I PREZIME 
 

SABRIJA POJSKIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.581,20 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 13 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 12 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

1 5 6/1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 5 2 - DA 
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IME I PREZIME 

 
SLAVIŠA ŠUĆUR 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE  

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  3 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
MIRALEM UNKIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  4 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.535,96 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
RAMIZ ZAHIROVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  3 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.490,72 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

  
IME I PREZIME 

 
ANTE BOŠNJAK 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.394,00 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
MARINKO BOŽIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  3 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.498,26 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

1 - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 20 4 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 1 2 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 4 - DA 
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IME I PREZIME 

 
MILENKO BRKIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HNZ 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  4 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.551,04 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAM 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
  

IME I PREZIME 
 

KATICA ČERKEZ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.520,88 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
MATO FRANJIČEVIĆ-PRED KLUBA 

HRVATSKA KOLACIJA  
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA HDZBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

ODBOR/KOMISIJA  PRED.KOMISIJE ZA INFORMISANJE 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

  
IME I PREZIME 

 
VJEKOSLAV MANDIC 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  8 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.503,20 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED. ODBORA ZA ZDRAVSTVO 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
  

IME I PREZIME 
 

ZORAN VUKŠIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.445,48 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 1/1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 3 - - DA 
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IME I PREZIME 

 
ANTE ĆOLAK 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HSS 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.332,38 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
  

IME I PREZIME 
 

JOZO IVANČEVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HDZ 1990 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.400,24 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
SLAVICA JOSIPOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HDZ 1990 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.735,28 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.KOMISIJE ZA PROSTORNO 
UREĐENJE, STAMB-KOM POLITIKU 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

  
IME I PREZIME 

 
IVAN MUSA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HKDU BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  3 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.445,48 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

  
IME I PREZIME 

 
JURE MUSA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA HDZ 1990 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  5 

MJESEČNA NETO PRIMANJA - 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 
 
 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

1 2 - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

  4  DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 
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IME I PREZIME 

 
MAGDALENA ŠAGOLJ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HKDU BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.234,88 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
ŽARKO ŠANTIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HDZ 1990 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.581,20 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED ODBORA  ZA PROMET 
KOMUNIKACIJE 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

  
IME I PREZIME 

 
KERIM LUČAREVIĆ – PREDSEDNIK 

KLUBA BPS 
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA BPS – SEFER HALILOVIC 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.623,77 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
IBRO OMERBAŠIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA BPS – SEFER HALILOVIĆ 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.339,92 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

  
IME I PREZIME 

 
HAMDIJA RASTODER 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA BPS – SEFER HALILOVIC 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  4 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.620,20 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED. ODBORA ZA 
DENACIONALIZACIJU I PRIVATIZACIJU 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 2 9 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

-  3/1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 1/1 - DA 
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IME I PREZIME 

 
SANDA REDŽIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA BPS – SEFER HALILOVIC 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.370,08 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

  
IME I PREZIME 

 
NIJAZ DURAKOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SDU BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA  

ODBOR/KOMISIJA   
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
MUHAMED MORANJKIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA BOSS  

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.520,88 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
ALMA ČARDŽIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA NARODNA STRANKA RADOM ZA 
BOLJITAK 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.294,68 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
IVANKOVIČ – LIJANOVIĆ JOZO 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA NARODNA STRANKA RADOM ZA 
BOLJITAK 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.503,20 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 4 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

1 - 5 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 



 38

 

 
IME I PREZIME 

 
MARKO VUJEVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA NARODNA STRANKA RADOM ZA 
BOLJITAK 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.640,79 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PREDSJEDNIK ODBORA ZA 
POLJOPRIVREDU I ŠUMARSTVO 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
NERMIN PURIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA DNZ 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  3 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.309,76 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
HAFEZA SABLJAKOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA DNZ 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.563,49 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
STANKO PRIMORAC – ĆANE 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HSP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  3 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.324,84 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

  
IME I PREZIME 

 
DRAGAN BAUK 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SNSD 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.543,50 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 9 11 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 13/1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 5 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 4 2 - DA 
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DOM NARODA PARLAMENTA FBIH
8
 

 

 

 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
STJEPAN KREŠIĆ – PREDSJEDAVAJUĆI 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HDZ 1990 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 51.532,80 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PREDSJEDNIK ADMIN KOMISIJE  
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
BESIM IMAMOVIĆ 

DOPREDSJEDAVAJUĆI 
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 21.869,00 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 

 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
DRAGO PUZIGAĆA – 

DOPREDSJEDAVAJUĆI 
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SNSD 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 59.700,47 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                
8 Za delegate u Domu naroda PFBIH prikazana su godišnja primanja ostvarena u 2007. godini, a koja uključuju 
sljedeće: a) profesionalci: plata, paušal, topli obrok , naknada za korištenje kola, naknada za odvojeni život, 
naknada za 4 vikend posjete porodici mjesečno, dnevnice, regres, jednokratna pomoć, funkcionlani dodatak (za 
članove kolegija) i naknada za smještaj; b) neprofesionalci: paušal, dnevnice, naknada za korištenje kola, 
smještaj, funkcionlani dodatak (za članove kolegija).  

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 8 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 1 3 - DA 
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IME I PREZIME 

 
ALIJA BEGOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 39.232,92 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED ODBORA ZA BORAČKA I INVALID 
PITANJA, RAD, ZDRAVS. I SOC ZASTITU 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
SEAD ČAUŠEVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 34.826,70 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
OMER ČEVRA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 25.872,73 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.KOM ZA USTAVNA PITANJA  
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
ZAIM IMAMOVIC – KAZE 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 35.038,38 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
RAMO ISAK 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA BPS – SEFER HALILOVIC 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 33.462,26 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 4 - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

 1 1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 4 - DA 
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IME I PREZIME 

 
ASIM KAMBER 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 38.783,49 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
SENAD KANANOVIC 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 35.224,64 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
ASIM MEKIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 34.694,76 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
MUHAMED OSMIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 12.921,80 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
MIRSAD PINDŽO 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 26.103,97 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.ODB ZA PRAVDU, 
OPĆU UPRAVU I LOK. 
SAMOUPRAVU  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

1 1 /1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 9 - - DA 
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IME I PREZIME 

 
FAHRUDIN SKOPLJAK 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 35.145,97 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.ODB ZA BORAČKO INVALIDSKA 
PITANJA, RAD, ZDRAVSTVO I 

SOC.ZAŠTITU 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
BESIM SPAHIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 36.668,54 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
 JESENKO TUFEKČIĆ  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 24.959,20 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.ZAKONODAVNO PRAVNE 
KOMISIJE  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
ZIJAD  TVICA  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SBIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

MJESEČNA PRIMANJA 11.554,00 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
DŽENANA  ZLATAR  

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 29.369,64 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.KOM. ZA JEDNAKOPRAVNOST 
SPOLOVA 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - -- - NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 1- - DA 
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IME I PREZIME 

 
DENIS ZVIZDIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 7.313,00 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
ELVIRA  ABDIĆ JELENOVIĆ  

 
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA DNZ 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 15.731,40 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.ODBORA ZA PROSTOR UREĐ., 
EKOLOGIJU I  KOMUNLANE POSLOVE 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
ŽELJKO ASIĆ 

 
PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HSP  

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 36.000,00 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
MILENKO BANDUR 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA HDZ 1990 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 9.050,50 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
ANTO BILIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HDZ 1990 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 33.929,66 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.ODBORA ZA OBRAZOVANJE, 
NAUKU KULTURU, SPORT I PIT. MLADIH  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 3 8 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 1 - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 1 - - NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 
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IME I PREZIME 

 
LIDIJA BRADARA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 29.976,98 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
ZORAN BUDIMIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA HSS 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 13.018,00 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.ODBORA ZA POLJOPRIVREDU, 
VODOPRIVREDU I SUMARSTVO 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
NADA ĆULAP 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA PRIMANJA 39.434,58 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED. MANDATSKO IMUNITETSKE 
KOMISIJE  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
PERO JUKIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 36.312,08 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
IVO KOMŠIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDU 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 20.961,56 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 7 1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 
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IME I PREZIME 

 
ANĐELKO MIKULIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA PRIMANJA 32.162,86 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
JOSIP PERIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA HSP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 15.006,40 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
MISLAV SUČIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HSS 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 37.365,28 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
IVO-IVA TADIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 35.945,77 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.KOMISIJE ZA ODBRANU I 
SIGURNOST  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
RADOJE VIDOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 28.739,09 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 4 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 7 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 
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IME I PREZIME 

 
TOMO VIDOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

MJESEČNA PRIMANJA 12.671,60 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
LJUBO ZOVKO 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA HDZ BIH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 8.455,00 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
DRAGOMIR BILIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 37.584,65 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.ODBORA ZA PRIVRDU  
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
BOJAN BOŠNJAK 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA NARODNA STRANKA RADOM 
ZA BOLJITAK 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. 
SJEDNICA  

- 

MJESEČNA PRIMANJA 18.928,94 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
VANJA BROĆETA 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SNSD 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 38.068,77 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED. ODBORA ZA EKONOMIJU.I 
RAZVOJNU POLITIKU, FINANSIJE I 

BUDŽET 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 
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ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- -- - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 1 - DA 
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IME I PREZIME 

 
MIRO LAZOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDU 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA PRIMANJA 31.573,38 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN  
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
MIKA LEŠIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA NARODNA STRANKA RADOM ZA 
BOLJITAK 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA PRIMANJA 8.278,74 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
MLADEN LONIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA PRIMANJA 41.549,32 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
MIRA LJUBIJANKIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA PRIMANJA 50.655,91 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.KOMISIJE ZA JEZIČKA PITANJA  
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
SAŠA MAGAZINOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 26.641,34 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.KOMISIJE ZA INFORMISANJE  
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 
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- - 1 - DA 
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ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 2 1 DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 4/1 - DA 
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IME I PREZIME 

 
SNJEŽANA MILAVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SBiH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

MJESEČNA PRIMANJA 10.228,00 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
DALIBORKA MILOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA NARODNA STRANKA RADOM ZA 
BOLJITAK  

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  1 

MJESEČNA PRIMANJA 35.478,22 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED. KOMISIJE ZA IZBOR I 
IMENOVANJE  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
SVETOZAR PUDARIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

MJESEČNA PRIMANJA 8.278,00 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
SLOBODAN RODIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SNSD 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 40.409, 24 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
NIKOLA SIMIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 5.207,60 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 3 3 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - DA 
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IME I PREZIME 

 
SLOBODAN TOMIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA NARODNA STRANKA RADOM ZA 
BOLJITAK  

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 20.877,03 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
SLOBODAN BAĆA ZIVLAK 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SNSD 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 37.133,74 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
EMIR FRAŠTO 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 23.090,90 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 
IME I PREZIME 

 
ISMET IMAMOVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SbiH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 26.408,01 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
KENAN KESEROVIĆ 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA DNZ 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 22.600,07 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 1 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- 3 3 - DA 
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IME I PREZIME 

 
EDINA PAPO 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

MJESEČNA PRIMANJA 7.213,00 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
IGOR RAJNER 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  NE 

STRANKA SDP 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

MJESEČNA PRIMANJA 9.056,50 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
MUHAREM SERBEZOVSKI 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SBiH 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  2 

MJESEČNA PRIMANJA 28.487,00 KM 

ODBOR/KOMISIJA  PRED.KOMISIJE ZA LJUDSKA 
PRAVA  

PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 

 

 

 
IME I PREZIME 

 
HASAN TAFRO 

PROFESIONALNAO ANGAŽOVAN DA/NE  DA 

STRANKA SDA 

BROJ OPRAVD. IZOST. SA PLEN. SJEDNICA  - 

MJESEČNA PRIMANJA 23.374,11 KM 

ODBOR/KOMISIJA  ČLAN 
PREDLOŽENO NA SJEDNICAMA PFBIH TOKOM 2007. GODINE 
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AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 
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- - 5 1 DA 
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AMANDMAN 
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PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - 2 - DA 

 
ZAKON 

 
AMANDMAN 

POSLANIČKA 
PITANJA/INICIJATIVE 

 
ZAKLJUČAK 

 
UČEŠĆE U RASPRAVI  

- - - - NE 
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ZAKLJUČCI  

Rad Parlamenta Federacije BIH u 2007. godini karakterišu:  

 Nepostojanje vlastitog Programa rada. 

 Nizak stepen realizacije Programa rada Vlade FBIH (na koji se PFBIH poziva). 

 Krajnje nizak stepen efikasnosti, efektivnosti i odgovornosti. 

 Usvajanje zakona po hitnom i skraćenom postupku. 

 Neposvećenost rješavanju ključnih životnih problema građana naše zemlje, 

specificiranih u Građanskoj platformi. 

 Ne postojanje spremnosti da se riješi pitanje neopravdanog otsustva poslanika i 

delegata sa plenarnih sjednica. 

 Postojanje ogromnih razlike u odgovornosti prema povjerenom mandatu.  

Zabrinjavajući broj poslanika uopšte ne uzima nikakvo učešće u diskusijama na 

sjednicama niti ima ikakve inicijative.  

 Nepostojanje naznaka da bi se stanje moglo promijeniti nabolje. 

PREPORUKE  

Parlament F BIH bi morao u narednom periodu povećati nivo odgovornosti, efikasnosti i 
efektivnosti, uzimajući u obzir činjenicu da je u protekloj godini, samo 26 zakona prošlo 
kompletnu parlamentarnu proceduru oba doma. Parlament Federacije BiH bi se, u narednom 
periodu, trebao aktivnije baviti mjerama razvojnog karaktera po pitanjima iz zahtjeva 
Građanske platforme.  

Apelujemo na rukovodstvo oba doma Parlamenta Federacije BiH da u 2008.godini:  

• Razmotri proslijeđene inicijative CCI-a i prioritetno u svom Programu za 2008. godinu 

planiraju i daju podršku za iste.  

• Ispoštuje poslovničku obavezu i kreira Program svog rada, sa jasno preciziranim 

terminima plenarnih zasjedanja i utvrđenim rokovima za razmatranje pojednih 

akata.  

• Usmjeriti rad na donošenje zakona u redovnoj proceduri, a hitni i skraćeni postupak 

koristiti u izuzetim slučajevima, u skladu sa odredbama Poslovnika. 

• Više pažnje posveti otvorenosti prema javnosti, apeluje na ispunjavanje zakonske 

obaveze o prenosu sjednica, te  redovnom ažuriranju informacija i podataka na 

svojoj web stranici. 

• Iznađe mehanizam za vođenje evidencije i sankcionisanje pitanja  neopravdanog 

odsustva poslanika i delegata. 

• Vodi preciznu evidenciju o poslaničkim pitanjima i odgovorima, kao i realizaciji 

zaključaka proisteklih u raspravi, te pravovremeno interveniše u slučaju kašnjenja sa 

odgovorima i realizacijom istih.     
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DODATAK 1 – TABELARNI PREGLED ZAKONA USVOJENIH U PARLAMENTU FBIH U 

2007. GODINI 

Pregled zakona usvojenih u Parlamentu FbiH (2007. godina)  
    
 
  

Naziv akta Datum ulaska u 
proceduru 

Razmatran na 
sjednici Predstav. 

Doma 

Razmatran na 
sjednici Doma 

naroda 
Napomena 

1. Prijedlog Zakona o 
Budžetu Federacije BiH 
za 2007. godinu 

Vlada Federacije 
BiH 

01-14-872/06  

Nastavak 
5.vanredne 

sjednice 
30.03.2007 

usvojen  

1. vanredna 
sjednica 

02.04.2007 
USVOJEN  

GP 

2. Zakon o izvršenju 
budžeta Federacije za 
2007. godinu 

Vlada Federacije 
BiH 01-02-873/06 

5. vanredna 
sjednica/30.03.07 

USVOJEN 

1. vanredna 
sjednica 

02.04.2007 
USVOJEN  

GP 

3. Zakon o prestanku 
važenja zakona o 
građenju 

Vlada Federacije 
BiH 01-02-908/06 

1. sjednica 
24.04.2007 
USVOJEN  

3. sjednica 
08.05.2007. 

USVOJEN  

 

4. Prijedlog zakona o 
izmjenama i dopunama 
Zakona o trezoru u 
Federaciji BiH 

Vlada Federacije 
BiH 01-02-85/07 

5. sjednica 
25.09.2007. 
USVOJEN  

18.10.2007. 
USVOJEN 

 

5. Prijedlog zakona o 
izmjenama i dopunama 
Zakona o duhanu  

Vlada Federacije 
BiH 01-02-376/07 

Nastavak 2. 
sjednice 

30.05.2007. 

USVOJEN 

Nastavak 4. 
sjednice 

12.07.2007 

USVOJEN 

GP 

6. Zakon o načinu i 
prestanku 
funkcionisanja 
institucija omdusmena 
Federacije BiH u 
prijelaznom peridu i 
prijenosu njenih 
nadležnosti na 
instituciju 
ombdusmena za 
ljudska prava BiH 

Vlada Federacije 
BiH 01-02-387/07 

2.sjednica 
30.05.2007 

Usvojen sa jednim 
amandmanom 

4. sjednica 
12.07.2007 

Usvojen sa 
amandmanima 
Predstavničkog 

doma  

 

7. Zakon o klasifikaciji 
djelatnosti u Federaciji 
BiH 

Vlada Federacije 
BiH 01-02-403/07 

2.sjednica 
30.05.2007 

Usvojen 

4. sjednica 
12.07.2007 

Usvojen  

GP 

8. Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
prostornom planiranju 
korištenju zemljišta na 
nivou Federacije BiH  

Vlada Federacije 
BiH 01-02-399/07 

2 sjednica 
30.05..2007 

Usvojen 
nastavak 

4.sjednice 
11.09.2007  
Usvojen sa 

amandmanima 
Doma naroda 

4. sjednica 
12.07.2007 

Usvojen sa dva 
amandmana 

 

9. Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakonao 
provedbi Odluke 
komisije za zaštitu 
nacionalnih spomenika 
uspostavljene prema 
aneksu 8. općeg 
okvirnog sporazuma za 
mir u BiH 

Vlada Federacije 
BiH 01-02-411/07 

2. sjednica 
30.05.2007.  
USVOJEN  

4. sjednica 
12.07.2007 
USVOJEN  
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10.  
Prijedlog Zakona o 
dugu, zaduživanju i 
garancijama u 
Federacijei BiH  

Vlada Federacije 
BiH 01-02-220/06 

5. sjednica 
25.09.2007 

7. sjednica 
18.10. 2007 

Usvojen sa 2. 
amandmana 

 

11. Prijedlog Zakona o 
izmjenama i dopunama 
Zakona o privrednim 
društvima  

Asim Mekić 
01-02-463/07 

3. sjednica 
04.07.2007  

Usvojen s jednim 
amandmanom 
predlagača i 

jednim zaključkom 

6. sjednica  
18.09.2007 

Usvojen sa dva 
amandmana 
27.11.2007 

GP 

12. Prijedlog Zakona o 
osnivanju instituta za 
medicinsko vještačenje 
 
Novi naziv 
Zakon o osnivanju 
instituta za medicinsko 
vještačenje 
zdravstvenog 
osiguranja 

Vlada Federacije 
BiH 01-02-472/07 

nastavak 4 . 
sjednice 

11.09.2007 
U postupku 

usaglašavanja 
usvojen u tekstu, 

usvojenom u 
Domu naroda 

5. sjednica  
26.07.2007 
USVOJEN  

GP 

13. Zakon o eksproprijaciji Vlada Federacije 
BiH 01-02-538/07 

3. sjednica 
04.07.2007  
USVOJEN  

5. sjednica  
26.07.2007 
USVOJEN  

 

14. Prijedlog zakona o 
izmjenama i dopunama 
Zakona o pravima 
branilaca i njihovih 
porodica 

Vlada Federacije 
BiH 01-02-557/07 

3. sjednica 
03.07.2007  
USVOJEN  

sa 3. amandmana  

5. sjednica  
26.07.2007 
USVOJEN  

sa 3. 
amandmana 

GP 

15. Prijedlog zakona o 
izmjenama Zakona o 
pečatu Federacije BiH  

Vlada Federacije 
BiH 01-02-588/07 

6. vanredna 
sjednica 

26.06.2007 
USVOJEN  

2. vanredna 
sjednica 

26.06.2007 
USVOJEN  

 

16. Prijedlog zakona o 
izmjenama Zakona o 
utvrđivanju i 
ostvarivanju 
potraživanja građana u 
postupku privatizacije  

Vlada Federacije 
BiH 01-02-650/07 

5. sjednica 
25.09.2007 
USVOJEN  

7. sjednica 
18.10. 2007 

Usvojen 

GP 

17. Zakon o izmjenama i 
dopunama zakona o 
krivičnom posupku  

Odluka Visokog 
predstavnika 
01-02-533/07  

03.07.2007 
USVOJEN 

nastavak 4. 
sjednice 

13.04.2007. 
USVOJEN  

 

18. Prijedlog Zakona o 
proizvodnji i prometu 
naoružanja i vojne 
opreme u Federaciji BiH 

Vlada Federacije 
BiH  

5. sjednica 
25.09.2007 
USVOJEN  

7. sjednica 
18.10. 2007 

Usvojen 

 

19. Prijedlog Izmjena i 
dopune budžeta 
Federacije BiH za 2007. 
godinu  

Vlada Federacije 
BiH 01-14-784/07 

8. vanredna 
sjednica 

14.09.2007 
USVOJEN  

6. sjednica 
18.09.2007 
USVOJEN  

GP 

20. Prijedlog Zakona o 
porezu na dobit  

Vlada Federacije 
BiH 01-02-740/07 

11.vanredna  
28.12.2007 
USVOJEN 

5. vanredna 
29.12.2007 
USVOJEN  

 
  

GP 

21. Prijedlog zakona o 
poljoprivredi 

Vlada FBIH  
01-02-910/07 

6. sjednice 
30.10.2007 

Usvojen sa 18. 
amandmana 

8. sjednica 
08.11.2007 

Usvojen sa 18 
amandmana 

GP 

22. Prijedlog zakona o 
izmjenama i dopunama 
Zakona o prodaji 
stanova na kojima 
postoji stanarsko pravo 

Vlada FBIH  
01-02-893/07 

6. sjednice 
30.10.2007 

Usvojen sa 5. 
amndmana 
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23. Prijedlog zakona o 
izmjenama i dopunama 
Zakona o vraćanju, 
dodjeli i prodaji stanova 

Vlada FBIH  
01-02-840/07 

6. sjednice 
30.10.2007 

Usvojen sa 1. 
amndmanom 

8. sjednica 
08.11.2007 

Usvojen sa 1. 
amandmanom 

 

24. Izmjene Budžeta FBIH 
za 2007. godinu  

Vlada FBIIH  12.12.2007. 12.12.2007 GP 

25. Budžet FBIH za 2008. 
godinu  

Vlada FBIH  28.12.2007. 29.12.2007. GP 

26. Zakon o izvršenju 
Budžeta FBIH za 2008. 
godinu  

Vlada FBIH 28.12.2007.  29.12.2007.  GP 
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DODATAK 2. SPISAK POSLANIKA I DELEGATA KOJI SE NISU NIKADA JAVILI ZA DISKUSIJU 
ILI POKAZALI BILO KAKVU INICIJATIVNOST 
PREDSTAVNIČKI DOM PARLAMENTA FEDERACIJE  

 
 
 

 
 
 
                                                                                             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

381 789, 24 KM (u 2007. godini) 
    
* Poslanik naknadno izabran          
 
 
DOM NARODA PARLAMENTA FBiH 

Rbr Zastupnik Stranka Primanja10 (u 2007. godini) 
1 Tomić Slobodan BOLJITAK 20.877,03 KM 
2 Bandur Milenko HDZ 1990   9.050,50 (nije profes. ang) 
3 Mikulić Anđelko HDZ HNZ 32.162,86 KM 
4 Zovko Ljubo HDZ BIH   8.455,00 KM (nije prof.ang) 
5 Čevra Omer SDA 25.872,73 KM 
6 Tafro Hasan SDA 24.374,11 KM 
7 Lonić Mladen SDP 41.549,32 KM 
8 Kananović Senad SZBIH 35.224,64 KM 
9 Tvica Zijad SZBIH 11.554,00 KM 

10 Imamović Ismet SZBIH 26.408,01 KM 
 
                                                                                                    235.528,20 KM (u 2007. godini) 

 
 
 

       UKUPNO (u oba Doma):      617.317,44KM
11

  

                                                
9 Poslanici koji su na profesionalnom radu u Predstavničkom domu imaju sljedeća mjesečna primanja: plata, 
poslanički paušal, odvojen 
i život, vikend posjete porodici, topli obrok i gradski prevoz. Poslanici koji nisu profesionalno angažovani imaju 
pravo na poslanički paušal i putne troškove.  
10 Delegati u Domu naroda na profesionalnom radu imaju sljedeća primanja: plata, paušal, topli obrok, odvojeni 
život, korištenje kola, vikend posjeta porodici, dnevnice, regles, pravo na jednokratnu pomoć, funkcionlani 
dodatak (članovi kolegija). Delegati koji nisu profesionalno angažovani u PFBIH imaju pravo na sljedeće: paušal, 
dnevnice, korištenje kola, funkcionlani dodatak (članovi kolegija), naknada za smještaj.   
11 Ukupna primanja poslanika i delegata u 2007. godini, koji nisu nikada postavili pitanje, pokrenuli inicijativu ili 
uzeli ucesce u raspravi.  

      
Rbr Zastupnik Stranka Primanja 9 (mjesecna) 

1 Hamzić Fadil SDA 3,342.81 KM 
2 Bašić Hazim  SDA    500.00 KM (paušal) 
3 Mušić Zijad SDA 3,433.29 KM 
4 Bjelac Mira SDA 3,806.33 KM  
5 Milka Hasić SDA 3,263.97 KM 
6 Brdarević Safet SZBIH    500.00 KM (paušal) 
7 Borovina Suljo SZBIH    500.00 KM (paušal) 
8 Sokolović Begić Suzana SZBIH    500.00 KM (paušal) 
9 Kurtović Alija SZBIH 4,130.03 KM 

10 Otajagić Ferid SZBIH 2,411.64 KM  
11 Selimbšić Izudin* SZBIH 2,468.32 KM  
12 Mandić Vjekoslav HDZ HNZ 3,031.59 KM 
13 Šagolj Magdalena HZ 2,287.88 KM 
14 Čardžić Alma BOLJITAK 2,347,68 KM 
15 Ivanković Lijanović Jozo BOLJITAK 2,556.20 KM 
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DODATAK 3 - TRENUTNO STANJE U POGLEDU IMPLEMENTIRANJA CCI PREPORUKA IZ 
PRETHODNOG  IZVJEŠTAJA O MONITORINGU RADA PARLAMENTA F BIH  

PREPORUKE REALIZACIJA 
PARLAMENT FEDERACIJE BIH 

Parlament Federacije BIH bi trebao ispoštovani 

poslovničku obavezu i donijeti Program rada za 2007. 

godinu, usklađen, pored ostalog, sa zahtjevima 

identificiranim u dokumentu Građanska platforma, koji je 

potpisalo preko 500.000 građana. Program rada za 2008. 

godinu trebao bi biti usvojen najkasnije do kraja tekuće 

kalendarske godine (31.12.2007. godine).  

Ne – Iako je predsjedavajuci PD PFBIH izjavio je na 

sjednici u odrzanoj u novembru 2007. godine da ce PFBIH 

u prvom mjesecu 2008. godine, po prvi put nakon vise 

godina izraditi Program rada PFBIH, zasnovan na 

Programu rada Vlade FBIH 

 

 

Parlament Federacije BIH morao bi u narednom periodu 

povećati nivo odgovornosti, efikasnosti i efektivnosti, 

uzimajući u obzir činjenicu da su u analiziranom 

šestomjesečnom periodu, a u periodu od devet mjeseci od 

održavanja Opštih izbora u BIH, samo 2 zakona prošla 

kompletnu parlamentarnu proceduru oba doma, ne 

računajući usvajanje Budžeta Federacije BiH za 2007. 

godinu 

Djelimično - Djelimično je ubrzana dinamika rada, a 

pohvalno je da su krajem 2007. godine usvojeni i 

Operativni program rada Vlade FBIH i Budzet FBiH za 

2008. godinu.    

Parlament Federacije BIH bi trebao apelirati na Vladu FBIH 

da prilikom pripreme rebalansa Budžeta za 2007. godinu, 

uzme u razmatranje sve prijedloge i sugestije date u 

raspravi (u Parlamentu) o ovom dokumentu, sa posebnim 

težištem na one koje se odnose na 12 ključnih problema 

istaknutih u Građanskoj platformi. 

Da - Na sjednicama oba doma PFBIH na kojim je 

razmatran Nacrt Budzeta FFBIH za 2008. godinu 

(novembar 2007.g) razmatran je i usvojen je i Izvjestaj o 

izvrsenju budzeta FBIH za period jan - okt 2007. godine     

CCI je pripremio Prijedlog odluke za izmjene i dopune 

Poslovnika Predstavničkog doma Parlamenta FBIH i uputio 

ga u skladu sa utvrđenim rokom za dostavljanje prijedloga i 

komentara u pismenoj formi. 

 

Djelimično - posljednja (nova preporuka) nije uvrstena u 

Poslovnik, ali je u je raspravi o Poslovniku u nekoliko 

navrata istaknuto da ova preporuka treba postati sastavnim 

dijelom Polovnika o radu oba doma.  

 

Parlament Federacije BIH, a posebno Predstavnički dom bi 

trebao više pažnje posvetiti redovnom ažuriranju 

informacija i podataka na svojoj web stranici 

Djelimično - Web stranica se djelimicno potpunije azurira 

sa podacima o pregledu usvojenih akata, obavijestima o 

odrzavanju sjednica, ali jos uvijek nisu upotpunjeni svi 

podaci o zastupnicima. 

Predlažemo stručnim službama Parlamenta FBiH da se 

ubuduće, u skladu sa tehničkim mogućnostima, svi 

materijali nevladinim organizacijama, te drugim 

zainteresiranim asocijacijama i građanima, koji prate rad 

Parlamenta FBiH,  dostavljaju elektronskim putem, jer bi se 

na taj način osiguralo da svi dobiju materijale puno ranije, 

ne zanemarujući pri tom efekte uštede novca za papir i 

PTT troškove, koji nastaju pri sadašnjem načinu slanja 

Djelimično - Dom naroda dostavlja pozive i zapisnike e-

mailom, a svi ostali materijali, kao i materijali od 

Predstavničkog doma dostavljaju se putem poste. Ovdje 

treba dodati da i mnogi zastupnici apeliraju prema kolegiju 

domova sa molbom da se materijali dostavljaju u el.formi, 

na CD-ovima ... 

 

Predsjedavajući oba doma Parlamenta Federacije BIH bi u 
saradnji sa Vladom FBIH maksimalno trebali ubrzati 
realizaciju obećanja premijera FBIH, a vezano za  plan 
instaliranja sistema elektronskog glasanja u Parlamentu 
FBIH, kako bi se, pored institucionalne, unaprijedila i 
pojedinačna odgovornost svakog zastupnika Parlamenta 
Federacije BiH. 

 

Djelimično - Vlada FBIH je u Budzetu za 2008. godinu, koji 
je usvojen na sjednicama domova, odrzanim 28. i 
29.12.2007. godine, a koji je postao operativan 
01.01.2008. godine,  planirala sredstva za uvodjenje 
sistema el. glasanja. PFBIH je na osnovu toga vec 
raspisao tender, ciji rezultati bi trebali biti poznati sredinom 
januara, na osnovu cega ce biti poznati detalji vezano za 
pocetak i finalizaciju radova 
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DODATAK 4 – GRAĐANSKA PLATFORMA  

 

Očekujemo do 2010. godine: 
 

1. da se otvori 150.000 radnih mjesta u BiH; 
 
2. da se iskorijeni ekstremno siromaštvo u BiH; 

 
3. da minimalna penzija u BiH bude 250 KM; 

 
4. da svaki građanin u BiH ima pristup osnovnoj zdravstvenoj i socijalnoj zaštiti; 

 
5. da se obezbijedi dostojanstven standard života na selu; 

 
6. da BiH bude zemlja jednakih mogućnosti za mlade ljude; 

 
7. da se smanje troškovi administracije; 

 
8. da se okonča reforma sistema obrazovanja u BiH; 

 
9. da se smanji nivo korupcija u BiH; 

 
10. da BiH ispuni uvjete za sticanje statusa kandidata za članstvo u EU; 

 
11. da javna preduzeća budu bolje regulisana i efikasnija u pružanju usluga; 

 
12. da se udvostruče direktna strana ulaganja. 

 
 

 

 

 

 

 

 

NAPOMENA:  Izvještaj je kreiran na osnovu svih,  javnosti dostupnih, podataka o radu 

Parlamenta Federacije BIH. Centri civilnih inicijativa će i dalje pratiti realizaciju datih 

preporuka, kao i svih inicijativa i zaključaka usvojenih u Parlamentu Federacije BIH, te o 

njihovom statusu obavještavati javnost, a istovremeno apelirati na najviše organe 

zakonodavne i izvršne vlasti u Federaciji BIH da rade na ubrzavanju realizaciju istih.  

 


